

Evidencijski broj / Article ID: 15162176  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna / Daily  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska / Croatia  
Rubrika / Section:



**PRVI U HRVATSKOJ** Obrtnički centar, gdje su i uredi Karlovačke županije, grijat će se na biomasu

## U sezoni grijanja potrošit će 40 t peleta i uštedjeti za stipendiju

**Zajednički je to projekt Regionalne energetske agencije SZ Hrvatske i Karlovačke županije. Novi kotao stajao je 331.250 kn**

Karlovačka se županija može pohvaliti da prva u Hrvatskoj ima projekt ugovorne prodaje topline iz biomase. Naime, zahvaljujući rekonstrukciji kotlovnice na lož ulje, te ugradnji kotla na biomasu, uredi u prostoru Obrtničkog centra u Karlovcu dijelit će manje troškove grijanja.

– Ovim pilot projektom počeli smo seriju sličnih projekata koje planiramo nastaviti po osnovnim i srednjim školama koje koriste lož ulje te zbog toga imaju visoke troškove grijanja - kazao je Ivan Vučić, karlovački župan na svečanom puštanju u rad novog kotla. Projekt će na godišnjoj razini smanjiti troškove grijanja za sve uredi u prostoru Obrtničkog centra i to do 20 posto. U centru su županijski uredi koji zauzimaju oko 500 četvornih metara, ured Regionalne energetske



**Novi kotao na biomasu, odnosno pelete, donijet će znatne uštede u grijanju** K. ŠTEDUL FABAC/PIXSELL

agencije, Razvojne agencije Karlovca, te prostorije Udruženja obrtnika.

**Regionalna energetska agencija** Sjeverozapadne Hrvatske pokrenula je inicijativu zamjene kotlovnice na lož ulje kotlovnicom na biomasu, a troškove su platili Ministarstvo gospodarstva i Fonda za zaštitu

okoliša. Ugradnja novog kotla snage 220kW stajala je 331.250 kuna

– Osim što na ovaj način štitimo prirodu zbog smanjenja emisije štetnih tvari i stakleničkih plinova, ovim projektom želimo biti primjer drugima; građanima i poduzetnicima da iskoriste povoljnosti i griju se na bi-

omasu - kazao je Julije Domac, ravnatelj **Regionalne energetske agencije**. Uštedu koju će ostvariti na grijanju, Regionalna agencija uplaćivat će kao stipendiju za srednjoškolsko obrazovanje kume projekta, djevojčice Helene Trbušćić koja živi u Domu za djecu Vladimir Nazor. (sb)